

# 信阳日报

XINYANG RIBAO

## 市政府召开第五十四次常务会议

本报讯(记者 关心亮)5月26日下午,市长郭瑞民主持召开市政府第五十四次常务会议。市委常委、宣传部部长、副市长张春香,副市长张继敬、李长根、曹新生、李水、张明春,市长助理师勇、王勇、尹建基出席会议。市人大常委会副主任朱继先,市政协副主席曹茂明,市总工会主席陈民应邀出席会议。

会议研究了提高城乡居民最低生活保障标准的意见。会议指出,随着城乡居民个人收入和消费支出水平、物价指数普遍提高,现行的城乡居民最低生活保障标准已无法正常保障城乡居民的基本生活。我市各有关部门要抓紧做好提高城乡居民

最低生活保障标准的各项筹备工作,尽快完善城乡低保制度,做到应保尽保,该保即保,确保低保资金真正落实到应保群众身上,维护好人民群众的根本利益。

会议传达了贯彻了全省2011年电力迎峰度夏电视电话会议精神。会议指出,迎峰度夏期间,我市电力供应形势严峻,各有关部门要站位全局,立足根本,从信阳经济社会发展长远发展来思考问题,做好应对用电高峰的各项筹备工作,确保电力安全稳定运行,为经济社会发展提供良好保障。会议强调,一要保发电。要尽快落实资金问题,积极拓宽电煤供应渠道,增加电煤储备,满足迎峰度夏期间各机组全开对煤炭的需求。

二要发输电。进一步整合各种电力资源,加大水电、风电的发电力度,增加供电能力。三要不外调。受供电形势影响,境内电力资源要保障本地需求,不仅要确保民生用电需求,还要力保企业生产用电需求。

会议传达了贯彻了全省农村环保综合整治工作会议精神。会议强调,要充分认识农村环境综合整治的重要性,积极申报我市2011年农村环境综合整治项目,科学编制好项目实施方案,学习借鉴外地好的经验,邀请有水平、有经验的专家学者进行多方论证;配套要保障,市县配套资金必须尽快到位,并着手准备今后两年的配套资金准备工作;工作要到位,(下转A2版)

2011年5月27日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网址:http://www.xyby.com.cn  
星期五 辛卯年 四月廿五 □邮发代号:35-32 □第7364期 □今日8版

激情广场 红歌飞扬

## 我市隆重举行“庆六一爱国歌曲大家唱”活动



图为市领导王铁、郭瑞民、王道云等与少年儿童一起演唱《信阳最美丽》。

本报记者 秦旭 摄

世富、政委袁玉新、市总工会主席陈民、原市领导王连基等与少年儿童一起观看文艺演出,共庆六一儿童节。

市委书记王铁发表了简短而又激情澎湃的六一贺辞。他说,今天看到我们的孩子们在六一儿童节来临之际,这么欢乐、这么欢快,我非常高兴。所有要讲的话都在这掌声中,所有要讲的话都在这激情中,所有要讲的话都在这快乐中,祝福所有的孩子们节日快乐。

心在激情广场里奔放,梦在美丽的百花园里飞扬,少年儿童引吭高歌,歌唱魅力信阳。平桥区实验小学的同学们表演的诗朗诵《信阳发展我成长》、信阳市第十三小学的同学表演的快板《日新月异唱信阳》、信阳市第三小学的同学表演的情景剧《我爱家乡》都表达了对家乡的热爱之情。同学们还邀请参加活动的王铁、郭瑞民、王道云等市领导走上舞台共同演唱《信阳最美丽》。

太好了。歌声让我们感受到信阳小朋友对祖国、对家乡的深情厚谊,展现了信阳少年儿童蓬勃向上的精神风貌。她即兴吟诗(附后),并献上歌曲《我爱你中国》,把节日的祝福送给信阳少年儿童;“六一”的歌儿是甜甜的,“六一”的鲜花是香香的,“六一”的同学们都是美美的。小观众们个个兴高采烈,合着欢快的音乐,上台上台下互动,节拍声、歌声、掌声不断,整个广场成了一片欢乐的海洋。合唱《国家》,女生表演演唱《红色娘子军》,表演演唱《红领巾之歌》、《吃水不忘挖井人》表达了孩子们对党和国家的热爱。方阵拉歌比赛则把这次活动推向了高潮,孩子们演唱了《爱我中华》、《没有共产党就没有新中国》、《我爱北京天安门》等经典红色歌曲。一支支方队争先恐后地站起,一首首革命歌曲、一句句拉歌词,清脆而又欢畅,在广场上空久久回荡。

## 全市“三夏”生产暨农民专业合作社工作会议召开

本报讯(记者 曹新俊)为服务好“三夏”生产,确保粮食收好种好,我市于5月26日在罗山县召开“三夏”生产暨农民专业合作社工作会议。市委副书记、市长张春香,市委副秘书长、市政府副市长张继敬出席会议,市农业局、市水利局、市农机局等有关市直单位和各县区有关负责同志参加会议。

在罗山县,王道云一行参观了子路镇问津种植养殖专业合作社、庙仙乡抗旱打井现场、竹竿镇益农土地流转合作社。每到一处,王道云都深入田间地头,详细询问水稻种植情况、抗旱打井情况、农民专业合作社发展情况,仔细了解工作中存在的困难,研究解决问题的办法。她指出,罗山县农民专业合作社发展迅速,在农业生产中发挥了重要作用;“三夏”生产工作应对有方、措施有力、行动迅速、成效明显,在全市起到了示范作用。全市各级各部门要借鉴罗山县的先进经验,查找不足,明确任务,为农民专业合作社的发展提供各项服务,促进农业增效、农民增收;要抢抓时机,克服困难,加快水稻种植进度,特别是要利用“一事一议”财政奖补项目,组织打井,解决水稻生产水源问题,确保水稻种植任务顺利完成。

会上,张继敬对如何做好“三夏”生产和农民专业合作社工作提出了具体要求。关于做好“三夏”生产工作,张继敬强调,各级各部门要组织好人力、物力、财力和机械力量,针对不同区域分类指导,迅速掀起“三夏”生产高潮,确保完成全年粮食生产目标任务。一是小麦要收好,确保颗粒归仓;二是水稻要栽好,确保种植面积;三是结构要调好,因地因墒生产;四是管理要抓好,打牢丰产基础;五是市场要管好,维护农业安全;六是服务要做好,形成工作合力。

关于如何做好农民专业合作社工作,张继敬强调,当前,我市农民专业合作社规模日益扩大,机制日趋完善、作用日趋显现,发展农民专业合作社的做法在全省得到了推广,取得了显著成绩。各级各部门要以此次会议召开为契机,认真查找不足,千方百计推进全市农民专业合作社工作向前发展。要突出发展重点,根据实际情况合理制定农民专业合作社发展规划;培养高科技人才队伍,引领高位发展;打破行政区域、专业等界限,拓宽合作领域;打造优势品牌,注重开发“名、特、优、新”农产品及加工品,抢占市场、富民强社。要加强对农民专业合作社的组织领导,将其列入重要议事日程,狠抓措施落实;加大扶持力度,帮助农民专业合作社解决困难和困难,促进农民专业合作社健康快速发展;抓好指导管理体系、培训干部队伍体系、完善信息网络体系建设,增强全市农民专业合作社的整体实力。

本报讯(记者 秦旭)5月26日上午,在六一儿童节即将到来之际,全市2000多名少年儿童欢聚百花会展中心广场,隆重举行“庆六一爱国歌曲大家唱”活动。他们歌唱伟

大祖国,赞美魅力信阳,共同迎接中国共产党成立90周年华诞。

央视著名儿童节目主持人鞠萍姐姐和哆来咪哥哥应邀到现场主持六一庆祝活动。

市领导王铁、郭瑞民、王道云、冯鸣、乔新江、张春香、朱继先、高曙霞、尹保斌、张根太、张继敬、曹新生、李水、赵主明、任宏业、周慧超、陈伟琳、李正军以及信阳军分区司令员夏

被这一举动感动了。

节目进行中,室外温度逐渐升高。王铁、郭瑞民、王道云等市领导把自己的太阳帽为现场观看演出的小朋友们戴上;把自己面前的矿泉水送给演出的孩子们并嘱咐现场记者,多把镜头对准孩子们!关心、关怀、关爱在孩子们心中流淌。鞠萍姐姐又一次转达了王铁、郭瑞民、王道云等市领导的关怀:希望尽快进行节目,避免孩子们中暑。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”最后,王铁、郭瑞民、王道云等市领导同孩子们一起高唱《中国少年先锋队队歌》,并祝愿孩子们幸福健康成长。

花儿朵朵向太阳,  
赞歌唱给亲爱的党,  
百花园里迎笑脸,  
快乐六一在信阳。  
——鞠萍姐姐在“庆六一爱国歌曲大家唱”活动现场作

□本报记者 秦旭

彩旗飞舞,红歌飞扬,嘹亮的歌声飘荡在百花会展中心广场。信阳市“庆六一爱国歌曲大家唱”大型文艺活动正在热烈进行中。

蓝天白云,百花争放,在这个美好的季节里,中央电视台著名少儿节目主持人鞠萍、哆来咪哥哥来为孩子们主持节目,王铁、郭瑞民、王道云等市领导也来到孩子们中间,与他们一起庆祝即将到来的节日。

“欢迎,欢迎,热烈欢迎”,叔叔阿姨们的到来让孩子们欢呼雀跃。少先队员为参加活动的领导献上红领巾和鲜花。节目一开始,王

铁、郭瑞民、王道云等市领导上台与小朋友同唱了《信阳最美丽》。唱完后,王铁、郭瑞民、王道云与原本坐在观众席前排中央的十几位市领导一起从原座位上站起来向舞台右侧的观众区走去,在舞台最右侧的小板凳上坐了下来。

主持节目的鞠萍姐姐道出了原委。她告诉同学们:“刚才这些领导叔叔阿姨向旁边走

去,我还以为他们要走,或者是为了发奖方便呢,原来这些都不是,是他们怕坐在前面,挡住后面小朋友的视线,所以主动坐到旁边,把前面的位子让给同学们。”

这一举动赢得了同学们热烈的掌声。鞠萍姐姐组织原本坐在舞台左侧的一群同学换到前排中间座位上。“我主持了上千场文艺活动了,这样的换位还是第一次!”鞠萍姐姐也

## 特别的“爱”

## 能“真做”方“有为”

本报讯(信念)学习了“加快领导方式转变,推进中原经济区建设”十八谈·信阳篇《在“做”上下真功》及“何平感言”《善做善成》之后,感受很深,启发很大,也进一步增强了“说了就做,做就做好”的信念和决心。”平桥区委书记王继军、区长柳自强说。

王继军、柳自强说,真“做”贵在善于创新。2009年12月27日,省委书记卢展工在平桥区

## 关于周哲同志拟任职的公示

现将中共信阳市委常委会研究、省委常委会审议的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督:

周哲,男,1968年1月出生,1990年8月参加工作,中共党员,沁河区人,大学学历,现任中共罗山县县委常委、县人民政府副县长,拟作为商城县人民政府县长人选。

自公布之日起7日内,市委组织部集中受理各方面的举报。举报电话:0376-12380、0376-6366712,邮箱:xygbjdk@163.com,人访、信访的接待地点在市委组织部干部监督科(羊山新区行政办公楼九号楼1012房间)。

中共信阳市委组织部  
2011年5月27日

## 关于“小金库”治理举报工作的公告

为落实“小金库”治理举报制度,拓宽群众监督渠道,保证信阳市治理“小金库”工作的顺利开展,从即日起,信阳市治理“小金库”工作领导小组办公室开始受理社会各界对党政机关、事业单位、社会团体和国有及国有控股企业“小金库”问题的举报。凡举报的“小金库”一经查实,按查缴“小金库”数额的5%给予举报人奖励,奖金最高限额10万元,并为举报人保密。

信阳市治理“小金库”工作领导小组办公室

举报电话:  
0376-6699767  
举报邮箱:  
xyjesss@163.com  
举报通信地址:  
信阳市申城大道原市商业银行6楼  
邮政编码:464000  
信阳市治理“小金库”工作领导小组办公室  
2011年5月26日



潢川县是全国体育先进县。近年来,该县群众文体活动蓬勃发展,特别是太极拳项目在省内、外小有名气。今年3月中旬该县太极拳代表队赴香港参加“武德杯”第九届国际武术比赛,荣获太极拳、太极器械两项冠军,个人项目获金、银、铜牌12枚。图为该县太极拳爱好者在小潢河边晨练。

陈柏松 邢建国 摄

打造一流水库 擦亮豫南明珠

## 南湾水库管理局荣获省五一劳动奖状

本报讯(记者 赵雪峰 张超)近日,从市总工会传来喜讯,南湾水库管理局荣获“河南省五一劳动奖状”。对此,南湾水库管理局局长钱长琨在接受记者采访时说,这是全局干部职工围绕打造一流水库的奋斗目标,在工作中始终坚持“六个一流”共同拼搏的结果。据了解,近年来,南湾水库管理局还先后被评为“国家水利风景区”、“全国水利管理先进单位”、“省级文明单位”、“省安康杯优胜单位”、“省级园林单位”。

——理念一流,为发展提供精神动力。南湾水库管理局党委从提高效益,加快发展出发,立足实际,明确提出了“坚持科学发展,再铸水库辉煌”的总体要求和“三个转变”、“六个突破”的

发展思路,确立了“创新、争先、奉献”的水库精神,明确了“在全市水利系统做表率、在全省水利系统争先锋、在全国水利系统创一流”的奋斗目标。系列理念的确立统一了思想,提高了认识,明确了方向,使发展后劲明显增强。

——体制一流,建设高素质员工队伍。该局从精简机构、提高效能和引进、培养人才着手,全面实施水管体制改革,按照公开、公平、竞争、择优的原则,通过分流人员、竞争上岗,优化了职工队伍。此外,从提高职工素质入手,两年培训职工数千人次。目前,该局拥有各类专业技术人员136名,其中本科学历以上82名,高级职称12人,中级职称46人,形成了一支具有一定实力、

专业比较齐全的水利专业队伍,为实现全面发展奠定了人才基础。

——建管一流,筑牢工程管理基础。该局首先从改变水库工程面貌入手,加大工程建设力度。总投资11873万元的南湾水库除险加固工程基本完成,消除了水库工程存在的安全隐患。1999年至2010年,南湾灌区实施了15批次续建配套与节水改造工程,总投资19210万元,衬砌渠道57.5公里。技改工程的连续实施,使灌区险工险段得到了有效治理,工程条件、管理设施得到了明显改善,条条灌渠四通八达,为防汛抗旱、农业供水提供了可靠保证。其次,坚持建设与管理并重,防洪与兴利并举的原则,强化措施,优

化调度,在确保水库安全度汛的同时,使水资源得到合理利用,水资源重复利用率在90%以上,防洪减灾效益巨大。

——经营一流,为发展提供经济支撑。该局积极依靠资源优势,实施城乡供水支撑,靠水产养殖提升,靠发展水电挖潜,靠水工建筑拓展,靠水业项目突破“五靠”战略,大力发展水利经营,扩大水业市场,拉长供水产业链条;突破增长瓶颈,提升水产业效益;挖潜水能资源,拓展水电业务;依托资源优势,发展水利旅游;全面创新突破,开展多元经营业务。2010年,该局实现供水、渔业生产、发电、水利工程施工、旅游等综合经济收入5153万元。

——文化一流,为水库增添精神引领。该局着力构建以南湾水库精神为核心的、具有南湾水库特色的精神文化、制度行为文化、物质文化体系,一年一个主题,一年一个亮点,扎实开展文化建设和文明创建活动。通过“文化进景区”活动,大力实施文化建设“双十工程”,水庫理念行为视觉识别系统、规章制度汇编、南湾水库宣传片,(下转A2版)

